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Програма “Джоб Коннект” 
 
Сприяючи у пошуку стабільного працевлаштування, програма уряду Онтаріо “Джоб Коннект” (Job Connect) 
допомагає потенційним працівникам і працедавцям знайти один одного, задовольняючи таким чином ділові 
потреби кожного. 
 
Програма пропонує цілу низку послуг, скерованих на забезпечення потреб населення у працевлаштуванні та 
навчанні, а також потреб працедавців у кваліфікованих працівниках. Вона може допомогти людям підвищити 
свою кваліфікацію та влаштуватися на роботу. Послуги надаються на території Онтаріо. 
 
Працедавці, що займаються бізнесом в Онтаріо і шукають робочу силу, можуть вирішити свої кадрові 
питання, скориставшись послугами програми “Джоб Коннект”. 
 
Які послуги надаються? 
 
Програма складається з трьох компонентів, спеціально розроблених для задоволення потреб, що виникають у 
людини: 
• Служба інформації та ресурсів (Information and Resource Service) проводить семінари, надає інформацію і 

допоміжні матеріали з вибору професії, місцевого ринку праці, програм навчання та методів пошуку 
роботи. Є також інформація про професійно-технічне навчання таі допоміжні матеріали для осіб, що 
здобули освіту не в Канаді і шукають можливість працевлаштуватися у відповідності до свого рівня знань 
і досвіду роботи.  

• Служба планування і підготовки до трудової діяльності (Employment Planning and Preparation) пропонує 
громадянам допомогу у визначенні індивідуальних потреб у працевлаштуванні, розробці плану дій, 
прийнятті рішень і пошуку роботи.  

• Служба пошуку роботи і працевлаштування (Job Development and Placement Support) займається 
працевлаштуванням, що відповідає певному досвіду роботи, та/або навчанням на робочому місці.  

 
Яка користь для працедавців від програми “Джоб Коннект”? 
 
Працедавці, яким потрібна робоча сила, можуть подавати рекламу про відкриті вакансії у Службу інформації 
та ресурсів. Персонал програми “Джоб Коннект” може запропонувати послуги з набору та тестування 
співробітників для задоволення ділових потреб працедавців. Скориставшись послугами Служби пошуку 
роботи і працевлаштування, працедавці можуть отримати пільги за навчання, тобто їм відшкодують деякі 
витрати на підвищення робочої кваліфікації або навчання на робочому місці учасника програми “Джоб 
Коннект”.  
 
Хто має право брати участь у програмі? 
 
• Служба інформації та ресурсів: будь-яка людина, що шукає роботу та/або навчання, може скористатися 

послугами цієї служби по місцю свого проживання  і прийти туди без попереднього запису.  
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• Служба планування і підготовки до трудової діяльності та Служба пошуку роботи і 
працевлаштування: особи, яким виповнилося 16 років, які закінчили школу, не мають роботи і не 
одержують виплат за “страхуванням на випадок безробіття” (Employment Insurance).  

 
Як взяти участь у програмі? 
 
 
1-800-387-5656  
(416) 326-5656 (Toronto)  
 
www.ontario.ca/employmentontario
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